
Ressort: Technik

Umfrage: Zwei Drittel der Internetnutzer setzen auf Online-Banking

Berlin, 23.09.2014, 11:04 Uhr

GDN - Laut einer repräsentativen Umfrage nutzen 68 Prozent der deutschen Internetnutzer Online-Banking-Angebote. Bankgeschäfte
wie Überweisungen über das Internet zu erledigen ist dabei in allen Altersklassen ähnlich beliebt, ergab die Umfrage im Auftrag des
Hightech-Verbands Bitkom. 

"Immer mehr Verbraucher schätzen beim Online-Banking den Komfort, nicht für jede Überweisung oder Kontoabfrage in die Filiale
gehen zu müssen", sagte Bitkom-Experte Steffen von Blumröder mit Blick auf die Umfrageergebnisse. "Mit den heutigen TAN-
Verfahren sind Bankgeschäfte im Internet so sicher wie nie."
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